



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...158.....

Ασπρόπυργος 19/04/2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Χθες 18/04/17 πραγματοποιήθηκε τακτικό Δ.Σ ΠΣΕΕΠ όπου συζητήθηκαν και πάρθηκαν αποφάσεις για μία σειρά θεμάτων.

Α. Θέματα ασφαλείας των εγκαταστάσεων : Ενημερώθηκε το Δ.Σ. για την επί τόπου επίσκεψη εκπροσώπων του Σωματίου μας στις Λιμενικές Εγκαταστάσεις των ΒΕΑ έτσι ώστε να παρακολουθήσουμε την πορεία των εργασιών που είναι απολύτως απαραίτητες για τη βελτίωση των συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας στις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις. Το Δ.Σ. ενημερώθηκε και για τις σχεδιαζόμενες περαιτέρω ενέργειες που απαιτούνται έτσι ώστε να λυθεί μία δέσμη σοβαρών θεμάτων που διαχρονικά υφίστανται. Υπενθυμίζουμε το γεγονός πως αναμένουμε δεσμευτικά χρονοδιαγράμματα εκ μέρους της Εταιρείας, για την πορεία των έργων. Το Δ.Σ. πήρε απόφαση για απεργιακές κινητοποιήσεις σε περίπτωση που δεν θα ληφθούν σοβαρά μέτρα για την αποκατάσταση της ασφαλούς λειτουργίας στις φορτωεκφορτώσεις και δεν υπάρξει θεσμικό πλαίσιο αντίστοιχο με αυτό των ΒΕΘ, το οποίο προέκυψε δυστυχώς και αυτό, μετά από πολύνεκρο δυστύχημα. Σε κάθε περίπτωση παραμένουμε σε εγρήγορση και ταυτόχρονα καλούμε όλους τους συναδέλφους που κρίνουν πως στους χώρους εργασίας τους υπάρχουν σοβαρά θέματα ασφαλείας, να ενημερώνουν το Σωματείο καθώς και τις κατά τόπους Επιτροπές Υγιεινής και Ασφάλειας. Αντίστοιχη πρόσκληση απευθύνθηκε και σε όλες τις παρατάξεις που απαρτίζουν το Δ.Σ. του Σωματίου.

Β. 8 Μάη, Ημέρα Μνήμης των Αδικοχαμένων Συναδέλφων μας στις ΒΕΑ : Πάρθηκε ομόφωνη απόφαση για πραγματοποίηση 4ωρης στάσης εργασίας σε όλες τις εγκαταστάσεις, στις 8 Μαΐου 2017 από τις 09:00 έως 13:00, όπου θα τελεστεί επιμνημόσυνη δέηση καθώς και τρισάγιο στο χώρο του μνημείου στις ΒΕΑ, που μέχρι εκείνη την ημέρα θα έχουν τοποθετηθεί και στις τρεις Βιομηχανικές Εγκαταστάσεις. Η συγκεκριμένη ημέρα αποτελεί Ημέρα Μνήμης για όλους τους αδικοχαμένους συναδέλφους μας και ταυτόχρονα μια τραγική υπενθύμιση του πόσο επικίνδυνη και απαιτητική είναι η φύση της δουλειάς μας.

Γ. Στο Δ.Σ. του Σωματίου μας συζητήθηκε επίσης το θέμα που προέκυψε με την ανακοίνωση – υπενθύμιση της Εταιρείας σε ότι έχει να κάνει με τη διαδικασία αλλαγής βάρδιας και χρόνους προσέλευσης και αποχώρησης από την εργασία. Η ιστορία έχει δείξει πως όλοι οι εργαζόμενοι στα ΕΛΠΕ λειτουργούν και εργάζονται με πλήρη επαγγελματισμό, με σεβασμό στο συνάδελφο και με απόλυτη συνέπεια στους όρους ασφαλείας ανθρώπων και εγκαταστάσεων. Ως εκ τούτου ξεκαθαρίζουμε ότι: συνεχίζουμε και λειτουργούμε με τον ίδιο τρόπο που λειτουργούσαμε εδώ και δεκαετίες, ανταποκρινόμενοι ως επαγγελματίες, τηρώντας παράλληλα όλοι οι συνάδελφοι την 8ωρη συμβατική μας υποχρέωση και να γίνονται οι αλλαγές των βαρδιών (παραλαβές - παραδόσεις) στο χώρο εργασίας μας και όχι έξω από αυτόν.

Δ. Σύμβαση Υπαλλήλου ΠΣΕΕΠ: Εγκρίθηκε ομόφωνα η νέα σύμβαση εργασίας της Υπαλλήλου του Σωματείου μας η οποία ακολουθεί τη σύμβαση που διέπει και τις δικές μας εργασιακές σχέσεις.

Ε. Πρακτικό Συμφωνίας για παράταση παραμονής των συναδέλφων συνταξιούχων στη Μετατροπή: Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία (ΥΠΕΡ 10, ΚΑΤΑ 6) το Πρακτικό Συμφωνίας το οποίο παρατείνει την παραμονή στην εργασία τριών συναδέλφων συνταξιούχων στο Τμήμα της Μετατροπής έως τον Οκτώβριο του 2017. Επισημαίνεται και αναγράφεται και στο Πρακτικό, πως αυτή η παράταση θα είναι η τελευταία καθώς τον Οκτώβριο του 2017, θα είναι σε θέση οι νέοι συνάδελφοι οι οποίοι προσελήφθησαν, να αναλάβουν πλήρη καθήκοντα.

Στ. 2^ο Συνέδριο ΠΣΕΕΠ για την Έρευνα και Εξόρυξη Υδρογονανθράκων : Ενημερώθηκε το Δ.Σ. για την διεξαγωγή του 2^{ου} Συνεδρίου που το ΠΣΕΕΠ σε συνεργασία με το ΕΕΤΙ διοργανώνει με θέμα την Έρευνα και την Εξόρυξη Υδρογονανθράκων, που θα πραγματοποιηθεί στις 8, 9 και 10 Ιουνίου 2017 στο Ξενοδοχείο CARAVEL στην Αθήνα, καθώς και το ρόλο που αυτά καλούνται να διαδραματίσουν στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Σε μία εποχή που η φτωχοποίηση του ελληνικού λαού συνεχίζει να επιβάλλεται, το ΠΣΕΕΠ σχεδιάζει την επόμενη ημέρα που όλοι θέλουμε να αποτελεί ακτίδα φωτός για τον βαριά δοκιμαζόμενο ελληνικό λαό. Λαμβάνοντας διδάγματα από το ιδιαίτερα επιτυχημένο 1^ο Διεθνές Συνέδριο το οποίο είχαμε διοργανώσει το 2010, προσπαθούμε να αναδείξουμε το τεράστιο θέμα της εκμετάλλευσης του φυσικού πλούτου της πατρίδας μας και να το προχωρήσουμε ένα βήμα πιο πέρα.

Ζ. Ορισμός Συμβούλου από το Υπερταμείο για την πώληση του ποσοστού των ΕΛΠΕ που κατέχει το Δημόσιο. Συζητήθηκε η πρόθεση εκ μέρους του υπερταμείου, να προσλάβει Σύμβουλο που θα ασχοληθεί με την προοπτική πώλησης του ποσοστού που κατέχει το Δημόσιο. Κοινή άποψη όλων των παρατάξεων που συμμετείχαν στο Δ.Σ. αποτέλεσε το γεγονός πως ο Δημόσιος χαρακτήρας του Ομίλου είναι αδιαπραγμάτευτος, καθώς η άσκηση ελέγχου στην αγορά ενέργειας και η εκάστοτε τιμολογιακή πολιτική που ακολουθείται, πρέπει να είναι προς όφελος ολόκληρου του ελληνικού λαού και όχι προς όφελος ενός μεγαλοϊδιοκτήτη. Αποφασίστηκε επίσης ομόφωνα η σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής η οποία θα αναλάβει την επικοινωνία των θέσεων μας προς κάθε πολιτειακό και πολιτικό παράγοντα.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Σωματείο μας συνεχίζει να εργάζεται προς όφελος όλων των συναδέλφων, τόσο για μεγάλα κεντρικά ζητήματα όσο και για την αμείλικτη καθημερινότητα που έτσι και αλλιώς προκύπτει.

Σας καλούμε λοιπόν να παραμένετε σε εγρήγορση, συσπειρωμένοι γύρω από το συνδικάτο μας, κλείνοντας τα αυτιά σας στις σειρήνες που προσπαθούν να διαβάλλουν το αρραγές μέτωπο μας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ